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              Ata da Sessão Solene da Câmara Municipal de Ibipitanga¸ realizada no dia 

primeiro de janeiro de 2025, para eleição da nova Mesa Diretora da Câmara 

Municipal de Ibipitanga, precisamente às 10:30 horas.  

 

               Aos primeiro (01) dias do mês de janeiro (01) do ano de dois mil e vinte e cinco 

(2025), no recinto da Câmara Municipal de Ibipitanga, Estado da Bahia, reuniram os 

vereadores: 01- Antônio de Oliveira Cardoso;  02- Edilson Novais Santos;  03- Liobino 

Coimbra de Oliveira Neto; 04- Diozino Cardoso de Souza; 05- Maria Laurinda Gomes; 

06- Marisvaldo Souza Silva; 07- Derly Mendes de Pina; 08- Robinson José de Oliveira; 

09-João Caetano de Carvalho, sob a presidência do Sr. Robinson José de Oliveira, em 

conformidade do Art. 9º do Regimento Interno desta Egrégia Casa Legislativa 

Municipal. Dando seqüência o Sr. Presidente convidou  o vereador Antônio de Oliveira 

Cardoso para secretariar os trabalhos e em seguida convidou os vereadores presentes  

para assinarem o livro de ponto.  Após assinaturas, o Sr. Presidente na forma do 

Regimento  declarou aberta a presente Sessão cumprimentando a todos os presentes 

e internautas da TV Câmara. Na seqüência todos ficaram de pé, onde Robinson José de 

Oliveira prosseguiu com a leitura do trecho da Bíblia Sagrada: Livro de Mateus Cap. 6, 

versículo 9-13, conhecido mundialmente como Pai Nosso. O Sr. Presidente solicitou a 

leitura  do  Edital  nº  002/2024  - EDITAL DE CONVOCAÇÃO PARA ELEIÇÃO  DA  MESA  
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2025/2026, onde foi publicado no Diário Oficial. Foi apresentada ao Plenário a chapa, 

onde o Sr. Presidente solicitou do Sr. Secretário a leitura. O Sr. Presidente embasado 

no Artigo 23º da Lei Orgânica Municipal de Ibipitanga, informou sobre o procedimento 

da eleição para a composição da renovação da Mesa Diretora para o Biênio 

2025/2026, sendo registrada chapa única, composta pelos seguintes candidatos: 

Presidente – Liobinio Coimbra de Oliveira Neto; Vice Presidente – João Caitano de 

Carvalho; Primeiro Secretário – Edilson Novais Santos; Segundo Secretário – 

Marisvaldo Souza Silva. Ato contínuo o Sr. Presidente consultou o plenário se havia 

alguma impugnação por parte de alguma liderança de agremiação política, não se 

verificando qualquer questionamento acerca da composição partidária da chapa ora 

apresentada. Dando seguimento o Sr. Secretário Antônio de Oliveira Cardoso convidou 

os Srs. Presentes de acordo a lista de presença para o inicio da votação propriamente 

dita, ao que votaram os seguinte edis: 01- Antônio de Oliveira Cardoso;  02- Edilson 

Novais Santos;  03- Liobino Coimbra de Oliveira Neto; 04- Diozino Cardoso de Souza; 

05- Maria Laurinda Gomes; 06- Marisvaldo Souza Silva; 07- Derly Mendes de Pina; 08- 

Robinson José de Oliveira; 09-João Caetano de Carvalho. Concluída a apuração, o Sr. 

Presidente divulgou o resultado da eleição, informando que a única chapa registrada 

obteve a Aprovação por Unanimidade dos votos presentes, sendo eleitos os seguintes 

vereadores para o Biênio 2025-2026: Presidente – Liobinio Coimbra de Oliveira Neto; 

Vice Presidente – João Caitano de Carvalho; Primeiro Secretário – Edilson Novais 

Santos; Segundo Secretário  –  Marisvaldo  Souza  Silva.  Em  seguida  o  Sr.  Presidente   



 

no  uso  de  suas atribuições legais e regimentais declarou eleita a Chapa 01 vitoriosa, 

convidando todos os vereadores eleitos na Chapa 01 para a leitura do compromisso 

conforme o Art.9º, § 2º e § 3 do Capítulo III do Regimento Interno que diz: “PROMETO 

CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO FEDERAL, A CONSTITUIÇÃO ESTADUAL, OBSERVAR AS 

LEIS, DEFENDER COM LEALDADE O MANDATO QUE ME FORA CONFIADO E 

TRABALHAR PELO PROGRESSO DO MUNICÍPIO E O BEM ESTAR DO POVO”. O 

Secretário da Sessão de instalação fez a chamada de cada vereador, que declarou de 

pé: “ASSIM O PROMETO”, concitando os membros a tomarem posse nas suas funções 

para a Mesa Diretora no Biênio 2025-2026. Em seguida o Sr. Presidente no uso de suas 

atribuições legais e regimentais declarou eleita a chapa vitoriosa. Na oportunidade o 

Sr. Presidente franqueou a palavra. Usaram da palavra na tribuna para agradecer, os 

vereadores: Robinson José de Oliveira, Liobinio Coimbra de Oliveira Neto, Edilson 

Novais Santos, Antônio de Oliveira Cardoso, Maria Laurinda Gomes, João Caitano de 

Carvalho, Marisvaldo Souza Silva, Derly Mendes de Pina, Diozino Cardoso de Souza. 

Finalizando o Sr. Presidente determinou que o Sr. Secretário procedesse a leitura da 

Ata. Eu, Antônio de Oliveira Cardoso lavrei a presente ata que após lida e achada 

conforme vai devidamente assinada pelos parlamentares presentes.          

Câmara Municipal de Ibipitanga, 01 de janeiro de 2025.   
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